Colegio San Carlos Quilicura
Matematica/ Segundos Basicos

Semana 29/ Actividad 2

SEMANA 29 ACTIVIDAD 2

Tiempo de trabajo: 45 minutos

OBJETIVOS DE APRENDIZAJE:

WMWWWWW comatwin lao taldas del 2, d@?/51é/d,@510

-Wmd&m&y%mmwmmofummm%@ddzw5%ddqo.

Instrucciones:

1. Los alumnos anotan la fecha en su cuaderno.

Objetivo: Reforzar la multiplicacion contando el niumero de grupos y contando el
numero de elementos en cada grupo.

2. Lee y responde.

Tablas de multiplicar
del 2

Multiplicar por 2: contando de 2 en 2

- - N\

o Hay 2 monopatines en 1 grupo. -

1% 2=2
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Cuento de dos en dos.
2,4, 6,8,10,12, 14,16, 18, 20

10x2=20
Hay 20 monopatines.

e Alicia tiene 7 bolsas.
Hay 2 naranjas en cada bolsa.
¢Cuantas naranjas hay en total?
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Yo cuento de dos en dos.
2,4,6,8,10,12, 14

SEBRELR

Alicia tiene 14 naranjas en tfotal.

<" 7grupos
de 2 naranjas
cada uno. -

e Gugo tiene 8 peceras.
Hay 2 peces en cada pecera.

¢Cuantos peces tiene Gugo en total? .
“ 8gruposde.

2peces.

X = Yo cuento de dos
en dos.
2I ’ ' ’
Gugo tiene peces

en total. A
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Multiplicar por 2: usando papel con puntos

O

oveja - - -
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Cada oveja tiene 2 corderos.
¢Cuantos corderos tienen las 3 ovejas en total?

1 2

Ix2=6

Las 3 ovejas tienen 6 corderos en total.

e Samuel tiene 4 pares de lapices de colores.
¢Cuantos lapices de colores tiene Samuel en total?

4x2=

Samuel tiene lapices de colores en total.

B WON —
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o Cada nino tiene 2 laminas.
¢Cuantas laminas tienen los 5 ninos en total?

S5x2=

Los 5 ninos tienen [aminas en total.

o Hay 6 pares de calcetines colgados.
¢Cuantos calcetines hay en total?

S ON -

Hay calcetines en tfotal.
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4x2=28

Lo b R —

Completa los espacios en blanco.
Usa papel con puntos como ayuda.
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Resuelve lo siguiente.
e 5x 2= 7 x2= +4 =

0 10x2= 9x 2= -2=
O 6x2= 2% 6=
d

8 x 2= ?2x 8=



